

9^e édition du Bal Père/Fille

26 • 04 • 2025





FILLACTIVE

9e édition du Bal Père/Fille

Une expérience renouvelée avec une formule dînatoire gastronomique!

Nous avons l'immense plaisir de vous annoncer la tenue de la 9^e édition du Bal Père/Fille, au profit de Fillactive, qui se tiendra le samedi 26 avril 2025, au Grand Quai du Port de Montréal.

Sous la thématique Perle, inspirée par la beauté des eaux du fleuve Saint-Laurent, cette soirée vous transportera dans l'univers d'un somptueux voyage à bord d'un navire.

Cette année, Fillactive innove avec une formule dînatoire gastronomique digne des banquets somptueux, évoquant l'opulence des repas partagés sur des navires de prestige.





Avec une vue imprenable sur le fleuve et le centre-ville illuminé, les invité·es vivront une expérience unique comprenant :

- Une formule dînatoire gastronomique;
 - Des activités père-fille·s;
- Des prestations d'artistes invité·es;
- Un plancher de danse avec DJ invité·e;
 - Et bien plus encore!

Afin d'assurer le succès de cette soirée mémorable, nous sommes à la recherche de partenaires partageant notre engagement envers le bien-être des adolescentes. En page 4, vous trouverez les diverses options de partenariat adaptées aux besoins spécifiques de chaque entreprise.

Ne manquez pas cette occasion de créer des souvenirs inoubliables entre pères et filles tout en soutenant la mission de <u>FILLACTIVE</u>, un organisme dévoué à promouvoir l'activité physique et le bien-être chez les jeunes filles.

Pour plus d'informations sur nos options de partenariat ou pour confirmer votre participation, veuillez contacter Manon Durocher, directrice du développement philanthropique, par téléphone au 514 831-5691 ou par courriel à rsvp@fillactive.ca.

Nous vous remercions à l'avance de l'intérêt que vous porterez à cet événement et espérons avoir l'occasion de collaborer avec vous pour faire de ce Bal Père/Fille un succès retentissant.

L'équipe du Bal Père/Fille

Depuis sa première édition en 2017, près de 4 000 pères et filles ont eu le grand bonheur d'y participer et plus de 4,8 M\$ ont été amassés afin de permettre à Fillactive de poursuivre sa mission : amener les adolescentes à être actives pour la vie!

Bal Père/Fille 2025

^{*} Tenue vestimentaire : Une tenue de bal, robe longue et complet avec cravate ou nœud papillon, est de mise. Prévoyez tout de même des souliers confortables pour danser!

^{**} Mesdames, présentez-vous accompagnées de votre père ou d'une figure paternelle significative. Messieurs, venez en compagnie de votre/vos fille·s ou d'une jeune fille importante dans votre vie. Nous recommandons que les participantes soient âgées d'au moins 10 ans pour profiter pleinement de l'événement.

Objectif 2025 : 900 000 \$

LES MEMBRES DU COMITÉ D'HONNEUR DE LA 9^e ÉDITION DU BAL PÈRE/FILLE

COPRÉSIDENTS D'HONNEUR

Abe Adham avec ses filles Claudia et Victoria TD

Alain Le Put avec sa fille Audrey Promutuel Assurance

Frédéric Yale-Leduc avec sa fille Amélie Banque Nationale



PATRONS D'HONNEUR

Yves Beauchamp avec sa fille Laurie Aéroports de Montréal

Karl Bissonnette avec sa fille Alycia WSP Global

Olivier Chouc avec sa fille Léa CN

Benoit Hudon avec sa fille Alice Drakkar

François Huvelin avec sa fille Juliette Deloitte

Emmanuel Jaclot avec sa fille Albane CDPQ

Jean-François Langlais avec ses filles Delphine, Julianne et Sophie i A Groupe financier

Guy Lecours avec sa fille Marie-Pierre Beneva / L'Unique assurances générales

Alexandre Petrucci avec ses filles Coralie et Jade Nespresso

David Rheault avec sa fille Jeanne Air Canada

Paul Sawaya avec sa fille Chloé CIBC











Plan de partenariat Bal Père/Fille 2025 26 avril 2025, Grand Quai du Port de Montréal	COPRÉSIDENCE D'HONNEUR	PARTENAIRE OR	PARTENAIRE ARGENT	PARTENAIRE BRONZE	PARTENAIRE COLLABORATEUR
	25 000 \$	25 000 \$	10 000 \$	7 500 \$	Don 1 000 \$ et +
	Complet (3)	Disponibles (16)	Disponibles (28)	Disponibles (22)	Illimité
ÉLÉMENTS ÉVÉNEMENTIELS					
Emplacement VIP dans la salle	✓	✓			
Emplacement privilégié dans la salle			✓		
Espace réservé aux invité·es	12 invité∙es	12 invité∙es	8 invité·es	8 invité·es	
1 bouteille de champagne	✓	✓			
Accès au cocktail VIP	✓	✓	✓		
VISIBILITÉ À LA SOIRÉE					
Logo sur la toile de fond pour les photos officielles du tapis rouge	✓				
Mot du partenaire pendant la soirée	✓				
ldentification de l'espace réservé aux invité∙es (logo)	✓	✓	✓		
Remerciement aux partenaires par la maître de cérémonie pendant la soirée	✓	✓	✓		
Logo sur le carton de remerciement aux partenaires inséré dans le sac-cadeau remis aux invité·es	Niveau 1	Niveau 2	Niveau 3		
Projection du logo sur les écrans géants	Plein écran	Plein écran	1/2 écran	1/4 écran	
Visibilité dans le programme de soirée (version électronique)	Publicité 1 page	Logo 1 page	Logo 1/2 page	Logo 1/4 page	Nom
Mention sur le grand panneau de remerciement aux partenaires	Logo Niveau 1	Logo Niveau 2	Logo Niveau 3	Logo Niveau 4	Nom
VISIBILITÉ DANS LES COMMUNICATIONS					
Logo sur le visuel Réservez votre date (Save the date)	Niveau 1	Niveau 2			
Logo sur le billet électronique envoyé aux invité·es (invitation officielle)	Niveau 1	Niveau 2			
Mention dans les 2 communiqués de presse (lancement et bilan)	Nom	Nom			
Mention dans le rapport annuel 2024-2025 de Fillactive (page Bal Père/Fille)	Nom	Nom			
Mention dans les infolettres d'information et de remerciement envoyées aux invité·es (minimum 5)	Logo Niveau 1	Logo Niveau 2	Logo Niveau 3	Nom	
Mention dans la vidéo de la chorégraphie officielle (panneau de fermeture Merci aux partenaires)	Logo Niveau 1	Logo Niveau 2	Logo Niveau 3	Nom	
Mention sur la page Facebook et LinkedIn de Fillactive dans les publications en lien avec l'événement	Chaque fois	2 fois	2 fois	2 fois	
Mention dans le plan de partenariat du Bal Père/Fille 2026 (page Merci aux partenaires de l'édition 2025)	Logo Niveau 1	Logo Niveau 2	Logo Niveau 3	Nom	
Mention sur le site Web du Bal Père/Fille 2025 (section Merci aux partenaires)	Logo Niveau 1	Logo Niveau 2	Logo Niveau 3	Nom	Nom
Mention sur le site Web de Fillactive (page Partenaires philanthropiques)	Logo	Logo	Nom	Nom	Nom
Mention dans le rapport annuel 2024-2025 de Fillactive (page Merci aux partenaires philanthropiques)	Nom	Nom	Nom	Nom	Nom

PRÉSENTATEUR DE L'ENCAN SILENCIEUX (Disponible 1)

- 25 000 \$

PLATEFORME VIRTUELLE

Logo dans l'entête de la plateforme virtuelle de l'encan

Vidéo du partenaire dans l'entête de la plateforme virtuelle de l'encan (fournie par le partenaire)

Lot du partenaire dans la section « En vedette » sur la plateforme virtuelle de l'encan

VISIBILITÉ À LA SOIRÉE

Remerciement à titre de présentateur de l'encan par la maître de cérémonie pendant la soirée

Logo sur les affiches de l'encan

Logo sur la diapostive de l'encan projetée sur les écrans géants

Lot du partenaire sur une diapositive projetée sur les écrans géants

Logo dans le programme de soirée disponible en version électronique (page de l'encan)

VISIBILITÉ DANS LES COMMUNICATIONS

Mention dans les communications en lien avec l'encan (infolettres ciblées et publications réseaux sociaux)

Logo sur le site Web de Fillactive (page Partenaires philanthropiques)

Mention dans le rapport annuel 2024-2025 de Fillactive (page Merci aux partenaires philanthropiques)

PARTENAIRE SERVICE DE VOITURIER (Disponible 1)

15 000 \$

VISIBILITÉ À LA SOIRÉE

Note avec logo déposée dans chacune des voitures

Mention sur la diapositive de remerciement aux partenaires projetée sur les écrans géants

Mention dans le programme de soirée (version électronique)

VISIBILITÉ DANS LES COMMUNICATIONS

Logo sur le billet électronique envoyé aux invité·es (invitation officielle)

Mention dans les infolettres envoyées aux invité∙es en lien avec le service de voiturier

Mention sur le site Web de Fillactive (page Partenaires philanthropiques)

Mention dans le rapport annuel 2024-2025 de Fillactive (page Merci aux partenaires philanthropiques)

PARTENAIRE SAC-CADEAU (Disponibles 6)

VISIBILITÉ À LA SOIRÉE

Logo avec courte description du cadeau sur le carton inséré dans le sac-cadeau remis aux invité·es

Mention sur la diapositive de remerciement aux partenaires projetée sur les écrans géants

Mention dans le programme de soirée (version électronique)

VISIBILITÉ DANS LES COMMUNICATIONS

Mention sur le site Web du Bal Père/Fille 2025 (section Merci aux partenaires)

Mention sur le site Web de Fillactive (page Partenaires philanthropiques)

Mention dans le rapport annuel 2024-2025 de Fillactive (page Merci aux partenaires philanthropiques)

PARTENAIRE BIENS ET SERVICES

Vous pouvez également contribuer à l'événement à titre de partenaire en biens et services. Les avantages seront négociés en fonction de la valeur marchande des biens ou services offerts.

4

^{*} Des ajustements mineurs pourraient être apportés aux options de partenariat. Les éléments de visibilité seront respectés pour chaque partenaire à compter de la date de confirmation du don. Aucun ajout ni modification ne pourra être apporté aux éléments graphiques après le 15 mars 2025.

PARTENAIRES PRÉSENTATEURS







PARTENAIRES OR





































































PARTENAIRES BRONZE

Agence Substance | BFL CANADA avantages sociaux | CAE | Cascades | Coveo | Desjardins | Financière Banque Nationale Équipe Szöghy | Fransylval inc. | Hydro-Québec | Idem Immobilier | Innergex énergie renouvelable inc. | Moov Al | Pomerleau

Bal Père/Fille 2025

À propos de Fillactive

Fillactive est l'organisme expert de la question de l'activité physique chez les filles et a pour mission d'amener les adolescentes à être actives pour la vie. Son programme-phare vise à développer des équipes multisports non compétitives dans les écoles secondaires du Québec.

Selon Fillactive, la clé du succès pour favoriser la découverte et la pratique de l'activité physique chez les adolescentes est de miser sur un environnement sans jugement, sans pression, sans compétition et sur le plaisir de bouger! Fillactive encourage l'inclusion des jeunes sans égard à leurs habiletés, à leur poids, à leur condition physique, à leur appartenance ethnique ou religieuse, à leurs limitations fonctionnelles, de même qu'à leur identité de genre ou à leur orientation sexuelle.

L'organisme rejoint annuellement 10 000 adolescentes dans 300 écoles secondaires et a eu un impact positif auprès de plus de 220 000 filles depuis sa fondation en 2007. Pour en savoir plus, visitez <u>fillactive.ca</u>.



Au nom de toutes les adolescentes, **MERC!!**

Pour toute question en lien avec le Bal Père/Fille :

Manon Durocher rsvp@fillactive.ca
514 831-5691

FILLACTIVE.CA/BAL2025

Organisme de bienfaisance enregistré : 8343766212 RR0001











Bal Père/Fille 2025